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ŽUPNI LISTIĆ ŽUPE SV. NIKOLE BISKUPA 
JASTREBARSKO 
20. – 27. 9. 2020. 

 

DVADESET I PETA NEDJELJA KROZ GODINU 
20. RUJNA 2020. 

 

 
 

Mt 20, 1-16a 
 

Posljednji će biti 

prvi, a prvi 

posljednji. 

Zrnje… 

 Božja pravednost, oslikana u „plaći“ 

koju gospodar daje radnicima koji su radili 

čitavi dan i onima koji dođoše tek na kraju, 

kazuje da kod njega nema prvih i posljednjih. 

On želi da svi budu „prvi“, da svi zadobiju 

nagradu koju ima je pripravio nebeski Otac 

u obilju svoje ljubavi, Prvima ništa nije 

uskraćeno, a posljednjima ništa nije 

uzmanjkalo. Bog hoće da se svi ljudi spase. 

I oni kojima je dana prigoda da „zavrijede“ 

spasenje, kao i oni koji nemahu prigode. 

 Spasenje koje daje nije plod ljudske 

zasluge, nego uvijek Božji dar. Ljepota 

spasenja, kao i svega života, jest u spoznaji 

njegove darovanosti. 

MOLITVA POSLIJE MISE 
Molitva Blažene Djevice Marije 

Marijo, 

presveta Djevice i Majko, 

evo sam primio tvoga ljubljenoga Sina, 

koga si u neokaljanom krilu začela, rodila, dojila 

i slatkim zagrljajima privijala na grudi. 

Njega si gledala s radošću i najvećim užitkom. 

Sada ti ga ponizno i s ljubavlju predstavljamo i prinosimo, 

da ga svojim rukama grliš,  

svojim srcem ljubiš, 

te ga prikažeš presvetom Trojstvu 

kao najveće poklonstveno štovanje, 

tebi na čast i slavu,  

a za potrebe moje i svega svijeta. 

Molim te, 

predobra Majko 

isprosi mi oproštenje svih grijeha, 

 obilnu milost da mu odsada vjernije služim, 

te dar konačne ustrajnosti,  

da ga s tobom hvalim, 

u sve vijeke vjekova. 

Amen. 



 
RASPORED SVETIH MISA 

21. – 27. 9. 2020. 

PONEDJELJAK, 21. 9., SV. MATEJ, APOSTOL I EVANĐELIST 
7 sati    za duše u čistilištu 

UTORAK, 22. 9., sv. Mauricije i drugovi, mučenici 
19 sati   1) Danijel Obraz i Krunoslav Leščić 2) Ivan i Sidonija Pavlaković, god.               
3) Frano Petermanec, god. 4) Dragutin Karlo Rubinić 5) Štefica i Ivan Ciglar       
6) Jela i Stjepan Mahovlić 7) Emilija Klindić 8) Elvira Stinčić  
 
SRIJEDA, 23. 9., sv. Pijo iz Pietrelcine, redovnik i prezbiter 
19 sati    

ČETVRTAK, 24. 9., sv. Rupert i Virgil, biskupi 
19 sati   + Dražen i Tomo Jelenić 

Euharistijsko klanjanje iza sv. mise 

PETAK, 25. 9., Kleofa, Firmin, Rikarda 
19 sati   1) preč. Stjepan Rožanković 2) Ankica Kokot, god. 3) Franjo Starešin-
čić, 30. dan 4) Sidonija Pavlaković, god., i pok. iz ob. 5) Ljubomir, Barica i Verica 
Jurinić 6) Vlatko, Branka i Anka Grgečić 7) Zdenka Dragović, 7. dan 8) Pavao 
Kozjan, 7. dan 9) Dragec i Amalija Novosel 

SUBOTA, 26. 9., sv. Kuzma i Damjan, liječnici i mučenici, sv. Pavao VI., papa 
7,30 sati   + Nada Vuković 

NEDJELJA, 27. 9., DVADESET I ŠESTA NEDJELJA KROZ GODINU 
7,30 sati    + Ana i Edo Jutriša i Ankica Vitić 
9 sati         + Stjepan i Marina Brezar  
11 sati       ŽUPNA – za sve žive i pokojne župljane 
19 sati       + Ladislav i Štefica Ivančić i obitelj 
Cvetković 9,30 sati + Mio Matasić, Stjepan Grdiša, pok. iz ob. Dikšić i Boričević 
 

ŽUPNI OGLASI: 
 Nacionalni stožer civilne zaštite donio je epidemiološke mjere za Zagrebačku 

županiju u trajanju od 14 dana, počevši od 14. rujna. Prema donesenim mjerama 
obvezno je na svim društvenim ili javnim okupljanjima u zatvorenim prostorima 
nositi masku za lice ili medicinsku masku. Ova mjera tiče se i slavlja svetih misa 
u zatvorenim prostorima. Ove nedjelje moći ćete uzeti masku na ulazima u crkvu 
kod dezinfekcijskih sredstava. 

 Nadbiskupski duhovni stol daje suglasnost da SLAVLJE SV. POTVRDE u našoj 
župi bude 24. LISTOPADA 2020. godine (subota) u 11.00 sati. Djelitelj Sv. 
Potvrde bit će mons. Tomislav Subotičanec, generalni vikar Zagrebačke 
nadbiskupije. 

 Milostinja prošle nedjelje, prema odredbi pape Franje, skupljala se za Svetu 
Zemlju odnosno Božji grob. Kao župna zajednica prikupili smo 3 600,10 kn. 
Podsjećam da zbog epidemioloških mjera naše Nadbiskupije, milostinju možete 
ubaciti u košarice kod ulaza u crkve. Od srca hvala na svakom Vašem daru! 

 Zaručnički tečaj u našoj župi bit će ovaj tjedan 21. – 25. rujna u pastoralnom 
centru s početkom u 19.30h. Zaručnike preporučam u molitve. 

 BIBLIJSKA GRUPA imat će svoj prvi susret u petak u 19.30h. Na susret se 
pozivaju svi zainteresirani za Bibliju, čitači na liturgijskim slavljima, stariji i odrasli 
koji žele produbiti svoje znanje o vjeri i Svetome pismu. 

 OBITELJSKA ZAJEDNICA imat će susret u subotu u 19h. Pozivaju se obitelji 
koje su zainteresirane za rast u vjeri. 

 SUSRET MLADIH održat će se iza večerašnje svete mise. Iduće nedjelje 
započinje ciklus kateheza: „Kako promijeniti sebe i svijet?“. Pozivamo sve 
srednjoškolce, studente i radničku mladež! 

 NOVO RADNO VRIJEME ŽUPNOG UREDA! Župni ured ureduje 
ponedjeljkom 8,30-10h, a od utorka do petka 8,30-10h te od 17-18.30h. 

 U radno vrijeme župnog ureda možete upisati misne nakane do kraja godine. 
Slobodno se obratite i preko e-mail adrese župe (zupni.ured.sv.nikole@zg.t-
com.hr) ili na telefon 01/6281-756. Ovaj tjedan pojavio se kvar na telefonskoj liniji 
koji je sada otklonjen pa se ispričavamo svima koji nas nisu mogli dobiti na 
telefon. 

 Kateheza za krizmanike i prvopričesnike održava se prema redovitom rasporedu. 


